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Studenti a zaměstnanci Jihočeské univerzity v tichosti vzpomenou na oběti loňské
prosincové střelby na Filozofické fakultě UK v Praze. Pietní místo, kam budou moct lidé
přinést svíčku nebo květinu, bude od pátku 20. 12. v kampusu Jihočeské univerzity před
budovou Rektorátu. Univerzita neplánuje žádné proslovy, půjde o tichou pietu a poctu
obětem.

Připomenutím tragédie, při které loni 21. prosince na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy student
zastřelil 14 lidí a 25 zranil, chce Jihočeská univerzita znovu zdůraznit hodnoty jako solidaritu,
vzájemnou toleranci a respekt, které je třeba v akademickém prostředí ctít a podporovat. Současně
chce při této příležitosti vyzdvihnout téma resilience, tedy potřeby rozvíjet mezi studenty odolnost
pro život v nejistém světě.

Loňská tragédie také ukázala na nezbytné posílení bezpečnosti v akademických institucích.
Jihočeská univerzita v tomto směru ke stávajícím bezpečnostním opatřením rozšířila univerzitní
aplikaci o krizová hlášení. Každý student, akademik a nově také každý zaměstnanec JU si může v
univerzitní aplikaci StuduJU nastavit možnost upozornění na jakoukoli mimořádnou bezpečnostní
situaci ve všech prostorách Jihočeské univerzity.

„Tato funkce má přispět k cílenému posílení bezpečnosti ve všech budovách JU. Všichni, kdo se
pohybují v jakýchkoli prostorách naší univerzity, si nově mohou nastavit, kde a jak chtějí být
upozorněni na nebezpečnou situaci nebo nenadálou událost. Chceme tím našim studentům a
zaměstnancům poskytnout další možnost, jak se na JU cítit bezpečněji, a to jednoduchou a rychlou
cestou pomocí krizových hlášení do mobilního telefonu. Naším cílem je dělat taková opatření, která
neomezí podstatu svobodného života na otevřené univerzitě,“ vysvětluje rektor JU Pavel Kozák.

Krizová hlášení tak posílila už platná opatření v podobě zabezpečení vstupů, školení zaměstnanců a
trvalou spolupráci s Krajským ředitelstvím policie Jihočeského kraje. Jihočeská univerzita také
poskytuje studentům vysokoškolskou psychologickou poradnu, podporuje zapojení studentů do
studentských spolků a univerzitního života.
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